



Х. Новости

ИМК

СУББОТА,

24 ФЕВРАЛЯ

1996 ГОДА

№ 21 (7727)

< >

Учредители:
Хайбуллинский
районный Совет,
администрация района
и коллектив редакции.< >
Издается
с 1 ноября 1931 г.

Проверяем ход зимовни

ПОЛОЖЕНИЕ ТРЕВОЖНОЕ

Лето 1995 года оказалось очень тяжелым для тружеников сельского хозяйства района. Жесткая засуха, отсутствие дождя, исчезновение в скважинах даже питьевой воды сильно повлияло на настроение людей. Хозяйства не собрали запланированный урожай зерновых и кормовых культур. Несмотря на это, многие из них делали все возможное, чтобы сохранить поголовье скота, обеспечить колхозников, рабочих продовольственным зерном, общественный и индивидуальный скот фуражом, закладывали в достаточном количестве семена под урожай 1996 года, не только сохранили, но и полностью увеличили производство продукции животноводства, успешно выполнили госзаказ. Естественно, успеха добиваются те хозяйства, где руководство, специалисты постоянно заботятся о колlettive, своевременно, сообща стараются решать возникшие вопросы, регулярно проводят собрания, постоянно анализируют итоги работы ферм, бригад, отделений, определяют цели и весь комплекс мер и сил направляют на решение этих задач. С приездом в КСП «Акъярское» мы увидели картину обратную. Это единственное хозяйство, бывший совхоз среди остальных не выполнил госзаказ 1995 года по мясу, выполнение всего 81 процент и по молоку — 92 процента (совхоз «Хайбуллинский» 84%). Допустили большой падеж скота, в 1995 году пало 104 головы КРС, что составляет 33% к обороту стада. За зимовку (октябрь—февраль) пало 48 голов. Для сравнения, в крупном совхозе «Матраевский» пало 25 голов, АКХ «Маканскоe» — 26, АКХ «Мамбетовское» — 17 голов.

Мы, несколько человек из администрации и управления сельского хозяйства, ветстанции, в первую очередь посетили Юлбарсовского отделения. Понтересовались и спрашивали у животноводов, проводится ли соб-

ли с людьми. В феврале отелилось 7 коров. К сожалению, после присмотра, впечатления о родильном отделении остались негативные. В дойном помещении было очень холодно, отсутствуют двери, ограждающие родильное отделение и отделение на доращивание молодняка скота, на улицу наружные двери не были закрыты. В помещении молодняка скота старше года нет полов в двух клетках. В коровнике нет поилок. В помещении сухостоя нет ни одной кормушки, все корма даются прямо в карде под ноги. Все виды кормов отпускаются без веса, так как не работает весовое хозяйство. Во всех фермах не имеется соли и минеральной подкормки. Животноводы проявляли недовольство по поводу обеспеченности спешеджей, нехваткой рабочего инвентаря.

После посещения Центрального отделения можно было увидеть аналогичное негативное явление и здесь на животноводческих фермах. В двух коровниках более 10 дней не работают наземные транспортеры и доярки ходят по колено в грязи, доят коров. Из-за сильных морозов во многих помещениях замерзли водопроводные трубы и животные нерегулярно пьют воду, а потому и надои низкие, нет настроения у доярок и болеют они часто. Состояние коров неудовлетворительное, причина — скучный рацион. Особенно коровы слабые после отела, по словам доярок, был падеж и мы сами видели одну телку, которая не смогла встать из-за истощения. В помещении, родильного отделения и телятника профилактория было также холодно, замерзли трубы и состояние телят было неудовлетворительное. В отделении не хватает собственных сочных кормов, силос возят из Юлбарсовского отделения.

Понтересовались и спрашивали у животноводов, проводится ли соб-

Р. ИБРАГИМОВ,
главный экономист
управления сельского
хозяйства.

Ф. КАРАГУЛОВ,
ветврач.

РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации района

ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИЩЕННОСТИ КОЛХОЗНИКОВ И РАБОЧИХ СОВХОЗОВ

Учитывая трудное положение с выплатой заработной платы в хозяйствах района, в целях обеспечения социальной защищенности колхозников и рабочих совхозов постановляю:

Для организации продажи с торговых предприятий совместно с руководителями хозяйств определить перечень и объемы отпускаемых продовольственных товаров на каждую семью и порядок проведения взаиморасчетов за отпущенные товары между хозяйствами и

представить в торговые предприятия системы потребкооперации списки рабочих колхозов и совхозов из числа относящихся к категории малообеспеченных семей.

Директорам торговых предприятий совместно с руководителями хозяйств определить перечень и объемы отпускаемых продовольственных товаров на каждую семью и порядок проведения взаиморасчетов за отпущенные товары между хозяйствами и

торговыми предприятиями. Руководителям хозяйств в течение месяца обеспечить проведение расчетов за товары первой необходимости, полученные работниками предприятий.

Персональную ответственность за обеспечение выполнения настоящего распоряжения возложить на руководителей хозяйств.

Контроль за исполнение настоящего распоряжения возложить на заместителей главы администрации района Кульсинбаева Ф. К., Султангузина Ф. Г., Аккускарова М. А. и глав сельских администраций.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации
района.
21 февраля 1996 года.

День защитников Отечества

Уважаемые воины и ветераны Вооруженных Сил, ветераны войны, воины — интернационалисты и участники боевых событий!

Наш народ и его воины 23 февраля отметили День защитников Отечества.

Армия, ее солдаты и офицеры во все времена — это прежде всего защитники Отечества, своего народа, своих территорий, своих святынь.

В боевую летопись наших Вооруженных Сил вавеки вписаны яркие примеры стойкости и самоотверженности, патриотизма и интернационализма, героизма, мужества и преданности своему народу всех поколений доблестных защитников Отечества.

В благодарной памяти поколений навсегда остается бессмертный подвиг, который совершил наш народ и его Вооруженные Силы в годы Ве-

ликой Отечественной войны. Низкий поклон Вам, ветераны!

Дорогие товарищи — бывшие, настоящие и будущие воины!

Поздравляю Вас с Днем защитников Отечества! Желаю здоровья, счастья, успехов в труде, в интересах укрепления авторитета и могущества нашей Родины.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации
района.

Конференция пайщиков

21 февраля в районном Доме культуры состоялась отчетная конференция уполномоченных пайщиков районного потребительского общества. Из 103 избранных уполномоченных пайщиков присутствовало 64 (62,5 процента), кроме того приглашены главы местных администраций, начальники некоторых отделов районной администрации, руководители ряда хозяйств, предприятий и организаций. В работе конференции приняли участие глава районной администрации Ф.М. КАЗАКБАЕВ, заместитель председателя правления Башпотребсоюза А. М. АБДРАХМАНОВ, начальник отдела органи-

зации и техники Башпотребсоюза Ф. Г. ЛЕВАНОВ, начальник учетно-экономического отдела управления заготовок А.П. ЯНЫШЕВ, директор Сибирской межрайбазы М.И. ИБАТУЛЛИН.

С докладом «Об итогах работы районного потребительского общества за прошлый год и задачах на 1996 год» выступила председатель правления райпо Г. П. КУРОЧКИНА, с отчетом ревизионной комиссии райпо о состоянии сохранности кооперативной собственности — председатель ревизионной комиссии З. И. Хуфин. В прениях по докладам выступили: Ф. Ю. Крымгужина — директор Татыр-Узянского тор-

гового предприятия, Р.В. Хуснутдинов — директор Самарского торгового предприятия, А. И. Сабин — председатель районного совета ветеранов войны и труда, Р. М. Юнусов — директор Акъярского хлебозавода, М. Я. Юнусов — уполномоченный пайщик районного центра, А. Х. Максутова — управляющий Хайбуллинским отделением Агропромбанка, А. М. Абдрахманов — первый заместитель председателя правления Башпотребсоюза, Ф. М. Казакбаев — глава районной администрации.

Кроме того, рассмотрены вопросы: об утверждении баланса за 1995 год и распределении прибыли райпо, о внесении изменений в устав райпо и разное.

ПОПРАВКА

В № 20 от 22 февраля 1996 года в статье «Куда идут маканцы» допущена досадная ошибка. Дело в том, что в начале статьи автор имел ввиду совхоз до раздела хозяйства, а не АКХ. Редакция приносит извинения автору Ф. Хакимову за допущенную неточность.

ВНИМАНИЮ ФЕРМЕРОВ

28 ФЕВРАЛЯ в 3 часа дня в здании администрации района состоится совещание глав крестьянских фермерских хозяйств Явка обязательна.

ПОКА МЫ ПОМНИМ, ЖИВЫ.

Долг памяти. Наверное, это привело хайбуллинцев к мысли об открытии музея в районе. Музей получил путевку в жизнь 7 мая прошлого года прямо накануне 50-летия Победы, став, пожалуй, самым значительным событием. Администрация района позаботилась о замечательном помещении, общая площадь которого составляет почти 300 квадратных метров, в том числе экспозиционно-выставочная площадь — 202 кв. м., хранилище фондов — 9 кв. м. Пока музей занимает первый этаж здания, со временем планируют занять и второй.

На улице жуткий мороз с сильным ветром, а здесь тепло и уютно. Не застую, к большому сожалению, директора музея, своего давнего знакомого, бескорыстного энтузиаста Михаила Гавриловича Некрасова (он выехал в Уфу). Но работающие в музее экскурсовод Разиля Алмасева и смотритель Асма-апай Усманова с радостью встречают, показывают и рассказывают так охотно, с увлечением, любовью, как если бы перед ними стояла целая группа посетителей. Обе они в прошлом педагоги, одна изыковед, другая математик, но зову души и сердца оказавшиеся в музее.

Музей открыт для всех, вход платный (взрослый билет 1000 рублей, детский — 500), стоимость экскурсии — 5 тысяч рублей. Раз в месяц обследование бесплатное, а для ветеранов войны и труда, пенсионеров оно всегда такое. Кстати, многие из них сами несут в музей экспонаты, расставаясь с дорогими сердцу реликвиями, но полагая на лучшую сохранность их здесь. А еще, мне сказали, есть желание у населения обогатить родной музей, внести свою лепту в такое нужное дело. Что толку хранить у себя в сундуке старые вещи, домашнюю утварь, если все это может послужить людям, как достоверные предметы и документы истории.

Зал этнографии в основном создан руками женщин района. Ручной работы паласы, «намазлык» (молитвенник), чудо-полотенце, соткаемое без изнаночной стороны, цветной войлок, с которого, говорят, никогда не сходит краска, шали, лапти, сплетенные из

лип... Поражает просто дело рук человеческих: огромная ступа, маслобойка, туесок, мешалка для кумыса, ведерки, веши, дуршлаг, мельница — все из дерева. Медные самовары, чугуники, серебряное стремя, хомутик для быка и огромный капкан для медведя... Взрослуому трудно удержаться, чтобы не потрогать, не полюбопытствовать, а уж детям и подавно. С ними здесь проводят уроки истории, потому что лучше один раз увидеть, чем десятки раз рассказывать им об этом. Тут сама живая история рядом.

Асма Мавлямовна Усманова, всю свою жизнь связанная с музеем делом, сама сшила для музея кисеты («янсык»), платочки. С грустью замечает, что нынешние ребятишки почему-то путают предназначение кисета, полагая, что в нем уходящий на службу воин хранил курево, а не деньги. Около витрины с четками («тас-пихом») увлеченно рассказывает, что делают их из косточек финика, других растений и даже рыбных позвонков.

Другой любимый зал у детей — природы, где можно повстречать наяву почти живых волка, зайца-русака, косулю, всевозможных птиц — глухаря, тетерева, певчую, рабчика. Талантливые художники из Уфы Раис Гаймалов и Иван Федоров сотворили чудо, представив растительный и животный мир региона, в котором 80 процентов степной зоны, 12 лесной и остальное — лесостепной. Карта района, рельеф, животный мир, лекарственные растения, памятники природы — все это и познавательно, и увлекательно.

Зал довоенного периода посвящен материалам земляка-воина, писателя и публициста Т. Муратова, 90-летие которого торжественно отмечали хайбуллинцы недавно. Здесь собраны его книги, и о нем, написанные Б. Бикбаев, М. Каримом, З. Биншевой, его родным братом Амиром Муратовым, встреча прошла также недавно. Здесь же гореть земли, привезенная братом из Прибалтики, с места захоронения, и латвийский журнал «Драугс» («Друг») с очерком о Муратове «Беспокойная жизнь». Там, на балтийской зем-

ле, школьные отряды носят имя Муратова, есть дружини и в Акъяре, в мечтах и планах — одну из улиц в районе назвать его именем.

6344 человека из района ушли на фронт, вернулись 3548. Им, погибшим и живым, посвящены материалы и документы следующего зала «Хайбуллинцы в годы войны». Сохранились треугольники-письма, повестка на войну, весточка из госпиталя, «похоронка».

Кстати, последняя сообщала о Сафе Исинбаеве: «Был убит 31.07.42 г.». А он, обладатель ордена Ленина, бывший председатель колхоза, здравствует, к счастью, и поныне. Уникален фотоснимок Бикмуры Сагибаева, снявшегося в годы войны в Германии с немецкими детьми, которых на правах военнопленника подкармливал, желал. Здравствует пыне и этот ветеран. Семья Ахметхана Мамбетова, бойца 16-й кавалерийской дивизии, сохранила и отдала в дар музею 5-рублевую купюру, присланную солдатом домой — дочери Гульнаре и сыну Рафкату. На партизанских тропах сражались 13 хайбуллинцев, 65 женщин из района в основном добровольно находились на фронтах войны. За баранкой машины шофера Сагида Султангулова, кавалером ордена Славы вернулся с войны Кутауфа Кунусбаев. Здесь же на стене представлены все 28 памятников, имеющихся в районе. Здесь действительно живет память, добрая память о героях войны и тыла.

Большую ценность представляют материалы в разделе «Народное образование», генеалогическая схема (шэжэрэ) села Акъяр, составленная уроженцем его, жителем г. Уфы Ильясом Бактыбаевым на основе записей сельского учителя из Акъяра Сабирьяна Аккускарова. Мне называют и других неутомимых энтузиастов: Файму Давлетбаеву, Минзифу Кудабаеву, Юмабике Байгабулову, Марьям Юнусову, Миннинам Сагибаеву, Халиму Нафикову, Бадернису Султангулдину... Да не обидятся на меня десятки других, чьи имена очень прошли называть работники музея. Приятельны они главе районной администрации Фатиху Мухамедиановичу Казакбаеву,

его заместителям Нажни Хурматовне Тукбаевой и Фагиму Галимьяновичу Султангулдину, главам сельских и поселковых администраций, принявшим живое участие в создании музея. В нем сейчас свыше 3-х тысяч экспонатов. Материалы музея и сам музей становятся базой научной и просветительской работы. Коллектив его понимает, что проделанное в 1995 году лишь начало большой творческой работы, на пути которой много проблем.

Работая на перспективу, необходимо решить вопрос расширения экспозиционной площади музея за счет безвозмездной передачи ему всей площади помещения в 900 кв. м, возможно, создать макет изучаемого сегодня исторического памятника-поселения, как полагают ученые, относящегося к бронзовому веку, который открыт в минувшем году археологами на затапливаемой территории Таналынского водохранилища в районе. К слову, в ближайшее время на совете районной администрации вопрос о перспективе развития музея будет рассмотрен.

Как известно, на территории Хайбуллинского района археологическими экспедициями, в том числе и Национального музея Республики Башкортостан, ежегодно проводятся раскопки исторических памятников (курганов). К сожалению, в музее отсутствуют предметы этих раскопок, а надо бы, полагают здесь. Национальному музею передать их «законным» владельцам — местному музею.

Трудно поверить, что в такой короткий срок родился, разбогател и вовсю принимает гостей новый историко-краеведческий музей в районе. Его посетили уже порядка 2,5 тысячи человек, состоялось около ста экскурсий. Первыми были ветераны Великой Отечественной войны, они и посадили на территории музея сосны, разбили цветник. Силами предприятий и организаций проведены работы по благоустройству, оказаны транспортные услуги, музей перечислены 27 миллионов рублей на оформительские работы. Стало быть, музею жить да крепнуть, пополняя свои сокровищницы.

Мавида ЯКУПОВА,
соккор. «Известий
Башкортостана».

ВЕТЕРАН ПЕЧАТИ

На днях ветерану труда из села Акъяр Фарзане Зайнулловне Зулкарнаевой исполняется 60 лет. Дело в том, что этот человек, единственный в своем роде, имеющий звание «Ветерана печати» в нашем районе.

И не только это почетное звание украшает Фарзану Зайнулловну. В свое время она была ударником коммунистического труда, ударником Х и XI пятилеток, неоднократным победителем соревнований. В наше время такие звания звучат как-то странно, но в годы, когда работала и завоевывала эти звания Фарзана Зайнулловна, все это говорило о достоинстве, трудовых достижениях человека.

У Фарзаны Зайнулловны было нелегкое детство. Родилась она в 1936 году в с. Акъяр, в семье крестьянина. Окончив восемь классов Акъярской средней школы, она не имела возможности учиться дальше — большая семья, пятеро детей. И потому после школы она поступила на работу официанткой (в то время это было) в столовую села Акъяр.

Но время шло, и нужно было выбирать профессию, свой путь в жизни. Так получилось, что в 1955 году она поступила ученицей в районную типографию. Непроста работа наборщицы ручного набора, приходилось трудиться днем и ночью, учиться типографскому делу. Ее наставница Айсылу Магашева всему научила свою ученицу, так что уже через пятнадцать дней Фарзана Зайнулловна работала самостоятельно.

С того времени и до самого ухода на пенсию Фарзана Зайнулловна проработала наборщицей ручного набора типографии (не нужно путать с линотипистами — машинным набором), выпускала пазету «Знамя труда», выполняла различные заказы на бланки и т.д.

Надо отметить одну деталь в биографии Ф. З. Зулкарнаевой. Дело в том, что не отметить о главе семейства — Яисафе Рамазановиче. Он тоже на пенсии, причем 27 лет бессменно проработал водителем в ветлаборатории.

В канун 60-летия хочется от всей души поздравить Фарзану Зайнулловну Зулкарнаеву с юбилеем, пожелать счастья, добра и всего самого хорошего в этой жизни.

Р. ИМАНГУЛОВ.

На снимке: Ф. З. Зулкарнаева.



В Башкирском Зауралье еще в глубокой древности племенами сарматов и скифов добывалось золото. Правда, только россыпное. Сульфидное же, из руды, стали добывать здесь лишь в наши времена. Но при советской власти никто не мог сказать, сколько же этого драгоценного металла бралось.

Сейчас положение уже иное. Секретность понемногу отступает. И вот тому подтверждение. Буквально на днях официально (в местной печати) было сообщено, что 1995 году Баймакским филиалом АООТ «БашкиргеоДобыча» на собственной базе было добыто и ре-

По Республике

С золотом, но без денег

В Башкирском Зауралье еще в глубокой древности племенами сарматов и скифов добывалось золото. Правда, только россыпное. Сульфидное же, из руды, стали добывать здесь лишь в наши времена. Но при советской власти никто не мог сказать, сколько же этого драгоценного металла бралось.

Сейчас положение уже иное. Секретность понемногу отступает. И вот тому подтверждение. Буквально на днях официально (в местной печати) было сообщено, что 1995 году Баймакским филиалом АООТ «БашкиргеоДобыча» на собственной базе было добыто и ре-

«Навести мосты» помогает реклама

Более 230 запросов по поводу возможности производства продукции поступило на Уфимский завод гибких валов.

Интерес к небольшому уфимскому предприятию проявил преимущественно иностранные фирмы. А посыпался этот «град»

писем после публикации скромной рекламы в ежемесячнике «Тихookeанский справочник производителей». Так что реклама действительно может вызвать не только раздражение, но и нужный результат и привести немалую пользу.

Магазин «Мустанг»

ВСЕГДА РАД ВСТРЕЧЕ С ВАМИ.
В АССОРТИМЕНТЕ АУДИО-ВИДЕО- и ДРУГАЯ ЭЛЕКТРОБЫТОВАЯ АППАРАТУРА И ПРИБОРЫ.

ВСЕ С ГАРАНТИЕЙ.
БОЛЬШОЙ ВЫБОР ПАРФЮМЕРИИ. ВДОХНИТЕ В СЕБЯ ЗАПАХИ «ЗОДИАКА». КАЖДОМУ ЗНАКУ СВОИ АРОМАТ.
ЦЕНЫ ОТНОСИТЕЛЬНЫ.

с. Акъяр.

Культурная жизнь**Эстафета начинается**

В этот день Янтышевский Дом культуры был полон жителями — с эстафетным концертом приехали самодеятельные артисты колхоза имени Фрузе. Гостей встречали хлебом и солью. Начальник отдела культуры района Роза Султанова поздравила всех с началом культурно-спортивной эстафеты, после чего гости вручили хозяевам альбом «Эстафета-96» и памятный подарок. Интересный и содержательный концерт понравился зрителям, каждый номер сопровождался бурными аплодисментами. В этот же день они выступили в Антинганском Доме культуры.

Ф. АРСЛНОВА.
д. Янтышево.

А на второй день де-

Школьные библиотеки

Наверное, у каждого из нас осталось в памяти первое посещение школьной библиотеки. Как с большим волнением мы обращались к библиотекарю за первой книжкой.

Школьные библиотеки в своей работе большое внимание уделяли в течение многих поколений и уделяют в настоящее время воспитанию у детей интереса к чтению, наивку самостоятельной работы с книгой. На заседаниях районного методического объединения школьные библиотекари постоянно делятся своим опытом работы, обсуждают новые формы и методы работы с книгой, проводят открытые мероприятия.

Очередное заседание состоялось в конце января текущего года в Антинганской средней школе, которое было посвящено 100-летию со дня рождения великого русского поэта Сергея Есенина.

Литературный вечер открыли библиотекари школьной библиотеки Н. А. Дроботовой и учитель русского языка и литературы Т. А. Яшикская. Они подробно рассказали о жизни и твор-

М. ЯКУШЕВА,
руководитель РМО
школьных библиотекарей.

Поздравляем!

Дорогая Рамиля Ахмадеевна ТУГУЗБАЕВА! Сердечно поздравляем Вас с замечательной победой на районном конкурсе «Учитель года-96». Желаем Вам дальнейших творческих успехов в Вашей благородной, нужной работе, крепкого здоровья, личного счастья. Благодарим всех, кто принял не-

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность директору совхоза «Бузавлыкский» Т. Турутмаеву, семьям А. Алтекова и Ф. Туснякова, всем тем, кто оказал помощь и принял

участие в похоронах нашей любимой сестры Влаженки Фарины Самигулловны и разделил с нами горечь утраты.

Семьи Аблаевых, Мустафиных, Раҳметовых.

РЕДАКТОР
А. Н. ГОЛУБЦОВ.
Газета зарегистрирована в Министерстве печати и

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность предоставленных материалов.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Альян, проспект Целинников, 41.

Поздравляем

дорогую нашу маму, тещу, бабушку Фарзану Зайнулловну ЗУЛКАРНАЕВУ из с. Альян с 60-летием.

От всей души желаем тебе крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех делах, долгих лет жизни и много, много счастья!

Лилия, Асхар, внучка Альбина, с. Альян.

дорогого Мажита Хамитовича КУТУЕВА сердечно поздравляем с 60-летием.

Желаем счастья, светлых дней, здоровья, что всео-

ценней,

дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

нашего горячо любимого сына Зуфара Шавалеевича БУСКУНОВА из села Антинган с днем рождения — 40-летием.

От души желаем доб-

рого здоровья, счастья в

жизни.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего настроения, большого счастья.

Дочери, сыновья, спо-

ха, зятья, внучки и вну-

ки.

с. Альян.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.

Дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.

Дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.

Дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.

Дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.

Дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.

Дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.

Дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.

Дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.

Дорогу жизни подлинной.

И много радости на ней!

Жена, сын, дочери, зятья, внучки.

с. Альян, с. Ново-

зирган.

дорогую нам Бибинису Шарифулловну КУЯШ-

БАЕВУ с 60-летием, Ян-

булаты Айсовича КУЯШ-

БАЕВА — с днем рож-

дения.

Желаем здоровья, дол-

голетия, хорошего наст-

роения, большого счастья.